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1 Obecná charakteristika období  
  

Rok 2021 byl již 17. rokem profesionálního fungování kanceláře LAG Podralsko. Hlavní náplň 

činnosti kanceláře MAS v tomto roce tvořily tyto aktivity:   

• Realizace projektu MAP Českolipsko a Novoborsko II  

• Realizace projektu MAP Českolipsko a Novoborsko III 

• Metodická pomoc a podpora realizátorům zjednodušených projektů „šablon“ 

(základním a mateřským školám z území působnosti LAG Podralsko)  

• Realizace SCLLD (strategie komunitně vedeného místního rozvoje) LAG Podralsko 

2014+   

• Aktivní spolupráce mezi jednotlivými členy sdružení a spolupráce s dalšími 

partnerskými sdruženími, resp. fyzickými a právnickými osobami  

• Spolupráce se svazky obcí Mikroregion Podralsko, Svazek obcí Peklo, Svazek obcí 

Máchův kraj, orgány státní správy a orgány samospráv obcí, měst a kraje  

• Poskytování poradenství při zpracovávání žádostí o dotace a granty všem zájemcům 

na svém území působnosti  

• Certifikace regionálních producentů – držitelů certifikátu Regionální produkt Lužické 

hory a Máchův kraj 
   

1.1 CLLD LAG Podralsko 2014+  
  

V plánovacím období 2014 – 2020+ realizuje LAG Podralsko svou strategii od března 2017. 

Strategie pro území působnosti této místní akční skupiny pod názvem CLLD LAG Podralsko 

2014+ zahrnuje řadu strategických a specifických cílů a opatření, které vyplynuly z 

dlouhodobé analýzy území. 

Pro každý z relevantních dotačních programů podporovaných z fondů EU byl v rámci CLLD 

LAG Podralsko vypracován samostatný programový rámec, který byl v souladu s dotačními 

programy na období 2014-2020. Jedná se o Programové rámce výše zmíněných operačních 

programů -  Integrovaného regionálního operačního programu, Operačního programu 

Zaměstnanost, Programu rozvoje venkova a Operačního programu životní prostředí. 

Schválením strategie ze strany řídících orgánů byla realizace strategie v území zahájena a 

LAG Podralsko postupně vyhlašovala výzvy pro potenciální žadatele ze všech výše uvedených 

programových rámců. V současné době byly vyčerpány všechny alokované prostředky na 

výzvy OP Z a IROP. V PRV předpokládáme výzvu v r. 2022 v rámci přechodného období a 

podpory s navýšením pro toto období. Výzvy z OPŽP již MAS nemůže vyhlašovat.   

 
1.2 Stav realizace SCLLD LAG Podralsko 2014+  

  

Operační program Zaměstnanost 
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Alokace vyčerpána, dobíhá realizace tříletých projektů OP Z, zaměřených na realizaci 

příměstských táborů a dětské (školní) kluby a podpora sociálních služeb mimo režim Zákona 

č. 108/2006 Sb. o sociálních službách.  

 

Program rozvoje venkova 

  

Výzva č. 7 na 1 Fichi  vyhlášena 1.4.2021, ukončena 14.5.2021, registrace projektů na SZIF: 
16.7.2021. 
 
Fiche, která byla obsahem této výzvy: 
 
F7 Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech, Článek 20) Základní služby a 
obnova vesnic ve venkovských oblastech 
a) Veřejná prostranství v obcích 
b) Mateřské a základní školy 
e) Vybrané kulturní památky 
f) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven 
 
Podpisy dohod u vybraných/podpořených projektů se v roce 2021 neočekávají, jejich 
realizace připadá na následující rok 2022.  
 

 Integrovaný regionální operační program 

 

Alokace vyčerpána, žadatelé z posledních výzev dokončují realizaci svých projektů. 

 

Operační program Životní prostředí 

 

Alokaci již ŘO OPŽP nepřiděluje.  

 
1.3 CLLD LAG Podralsko 2021 – 2027  

 

15.6.2021 byla usnesením VH č. 4/2021 schválena koncepční část  Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje LAG Podralsko na období 2021–2027. 

Koncepční část obsahuje všechny rozvojové potřeby a rozvojový potenciál území v souladu 

s výsledky rozsáhlého šetření, které probíhalo v r. 2020. Jedná se o tyto rozvojové potřeby: 
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Rozvojová potřeba Popis potřeby pro rozvoj území 

A. Bezpečnost v 

dopravě 

Problémem stávajících tras hlavních komunikačních tahů jsou 

průjezdy městy a obcemi, a to v Severo-jižním i Východně-

západním směru. Problematická je i bezpečnost na komunikacích 

pro chodce a cyklisty v případě řady místních komunikací, 

využívaných jako cyklostezky, zejména kvůli průjezdům kamionové 

dopravy.  Investice v oblasti bezpečnosti dopravy jsou potřebné 

pro zvýšení bezpečnosti především pěší a automobilové dopravy. 

Výstavba nových chodníků pro chodce a opravou stávajících ve 

špatném stavu s novými signalizačními značeními i pro nevidomé k 

vyšší bezpečnosti přispěje. Využití cyklistiky je čím dál oblíbenější 

způsob dopravního přesunu a proto je potřeba k tomu kvalitní 

infrastruktura, aby byl tento trend podpořen. Dále jsou důležité 

přechody pro chodce se značeními a oprava místních komunikací, 

aby nedocházelo ke střetům, včetně instalace měřičů rychlosti na 

frekventovaných komunikacích. Stav silnic obcí na území 

působnosti LAG Podralsko je obecně stále špatný. Do oblasti 

podpory Bezpečnost v dopravě (chodníky, přechody…) směřovala 

téměř polovina alokace na realizaci SCLLD z Programového rámce 

IROP v období 2017 – 2020. Řadu silnic i obchvatů obcí, zatížených 

dopravou řeší i ŘSD s Libereckým krajem. 

B. Občanská 

vybavenost 

Investicím do občanské vybavenosti dochází k lepší koncepčnosti 

daných územních celků. Investicím do knihoven a muzeí se zvyšují 

možnosti společenského vyžití pro místní obyvatele a muzea 

mohou také zvýšit turistické vyžití a atraktivitu oblasti. 

Rekonstrukcemi a výstavbou nových kulturních center a podporou 

drobných provozoven dochází ke zvyšování kvalit služeb místních 

obyvatel. Modernizacemi a rekonstrukcemi obecních úřadů je 

ulehčena práce jak zaměstnancům úřadů, tak jejich návštěvníkům.  

Investice do občanské vybavenosti se zařadilo na přední místo při 

šetření, zaměřeném na zjišťování potřeb území, které probíhalo 

v dubnu až červenci 2020. V rámci zlepšování občanské 

vybavenosti je jednou z priorit území rovněž snižování energetické 

náročnosti veřejných budov a veřejné infrastruktury, zejména 

zateplování fasád a střech, výměny oken a dveří, ale i výstavby 

nových budov se standardy jejich snížené energetické náročnosti.  
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C. Vzdělávání 

Vzhledem k demografickému vývoji mají zejména malé obce 

problémy s udržením potřebného počtu dětí ve školách. Je zde 

silná tendence posílat děti do lépe vybavených městských škol. V 

okolí velkých měst a příměstských oblastech je řešena i otázka 

přeplněnosti mateřských škol. V některých městech (Stráž pod 

Ralskem, Mimoň, Nový Bor, Ralsko) je problémem i vyšší míra 

migrantů ve školách a jejich problém s českým jazykem.  Na území 

LAG Podralsko nabízí předškolní výchovu 45 mateřských škol v 36 

obcích (58 %). Žádnou mateřskou školu nemá 26 obcí (42 %), 

nemají ji zejména obce s počtem do 500 obyvatel. Investice v 

oblasti mateřských škol zvýší kvalitu podmínek pobytu dětí. Na 

celém území LAG Podralsko je k dispozici 37 základních škol v 35 

obcích (57 %). Žádnou základní školu nemá 27 obcí (43 %). Přesto, 

že je členská základna LAG Podralsko tvořena zejména malými 

obcemi, je podíl úplných a neúplných škol vyrovnaný. Malotřídní 

školy jsou k dispozici občanům v 18 obcích (51 %). 17 obcí (49 %) 

nabízí vzdělávání ve školách s plnými ročníky (1. – 9. ročník).  V 

oblasti základních škol usilujeme o zkvalitnění výuky odborných 

předmětů a podporu rozvoje schopností pracovat s informačními 

technologiemi, které jsou v dnešní době velmi rozšířené. V oblasti 

zájmového a neformálního vzdělávání budou děti vedeny k 

zájmovým aktivitám a aktivnímu trávení svého volného času. 

V území je jen několik středisek pro trávení volného času (DDM 

Smetanka Nový Bor, Vážka pod ZŠ Mírovou v Mimoni, Volnočasový 

klub Šešule ve Stráži pod Ralskem). Další mimoškolní aktivity jsou 

nabízeny jednotlivými školami či dalšími organizacemi, zejména 

neziskovými, zaměřujícími se převážně na práci s dětmi a mládeží 

(Skaut, PS Výři, vodáci ad.). Rozsahem mimoškolních 

volnočasových aktivit je zcela mimořádné město Stráž pod 

Ralskem, kde působí řada neziskových organizací, zaměřujících se 

na činnost neorganizovaných (klub Šešule) i organizovaných 

(sportovní klub Lutra) dětí. Do oblasti vzdělání směřovala téměř 

polovina alokace na realizaci SCLLD z Programového rámce IROP v 

období 2017 – 2020, ale požadavky škol i jejich zřizovatelů a 

organizací zájmového a neformálního vzdělávání na rekonstrukce 

učeben i zázemí škol a volnočasových objektů stále trvají. 
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D. Cestovní ruch 

Z hlediska územního vymezení je oblast působnosti LAG Podralsko 

vymezena bývalými okresy Česká Lípa, Děčín, Mělník a Mladá 

Boleslav. Přesah území je do tří krajů – Libereckého, Ústeckého a 

Středočeského. Z hlediska marketingového členění v rámci 

Programu rozvoje cestovního ruchu LK, je na území kraje největší 

část obcí součástí turistických oblastí Máchův kraj a Lužické hory. 

Dále lze jmenované oblasti rozdělit do podoblastí Máchův kraj, 

Kokořínsko, Peklo, Podralsko, Novoborsko a Podještědí. Obec Velká 

Bukovina z území Ústeckého kraje je součástí turistického regionu 

Severozápadní Čechy a oblasti Děčínsko. Díky investicím v oblasti 

cestovního ruchu se zvýší atraktivita lokalit. Důležité je vybudování 

nových cyklostezek. Využití cyklistiky k dopravním i rekreačním 

účelům má stoupající tendenci a tomuto trendu je potřeba 

přizpůsobit i služby a doprovodnou infrastrukturu v území. V 

některých místech cyklistům nezbývá nic jiného, než využít 

komunikace pro motorová vozidla, čímž je vyšší riziko střetů. Pro 

zvýšení atraktivity je také důležitá oprava kulturních památek a 

budování nových naučných, turistických i lesních stezek, vše 

s ohledem na zdravé životní prostředí a udržitelný rozvoj. 

E. JSDH 

Investicím v oblasti dobrovolných hasičů dojde ke zlepšení jejich 

vybavení a zvýší se jejich možné využití. S novým a kvalitnějším 

vybavením mohou lépe asistovat a pomáhat již velmi vytíženým 

profesionálním hasičům. Tato potřeba vyplynula nově rovněž ze 

šetření, realizovaného MAS v dubnu až červenci 2020.  

F. Sociální oblast 

Výstavba a rekonstrukce komunitních center je důležitá pro konání 

různých akcí, setkávání a zlepšení života obyvatel žijících v daném 

místě a podporu cílových skupin. V řadě obcí chybí nabídka 

sociálních služeb nebo je jen velmi malá. Na území LAG Podralsko 

se nachází Domovy pro seniory, DPS, LDN, terénní sociální služby a 

dětské domovy. Na území je absence několika sociálních služeb. 

Jedná se o tísňovou péči, denní stacionáře, týdenní stacionáře, 

telefonní krizovou pomoc, kontaktní centra, služby následné péče, 

sociální terapeutické dílny, terapeutické komunity, terénní 

programy a sociální rehabilitace. Tyto služby buď na území úplně 

chybí, nebo jsou zastoupeny v malém množství. (Zajišťují je 

organizace Farní charita Česká Lípa, Rodina v centru Nový Bor, 

Azylový dům Jonáš v České Lípě, Velký vůz Sever v Novém Boru).  

Kromě rekonstrukcí komunitních center a dalších budov, v nichž 

jsou sociální služby poskytovány, se MAS zaměřovala a bude 

zaměřovat na programy a činnosti v rámci sociálního začleňování 

nad rámec/mimo režim zákona č. 108/2006 Sb. 
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G. Technická 

infrastruktura 

Technická infrastruktura a její rekonstrukce nebo přímo nová 

výstavba v lokalitách, určených pro výstavbu RD je v území 

potřebná. Na řadě míst není dostupná kanalizace. Kanalizaci mají 

většinou jen města a větší vesnice. Dále je zapotřebí rekonstrukce 

vodovodů, zejména z důvodu jejich stáří. Vodovody jsou dostupné 

pro obyvatele v 95 % míst v území a chybí spíše v místních částech 

obcí než v celých obcích. Pro zlepšení životního prostředí je 

potřebné zejména v menších obcích budovat čističky odpadních 

vod, které ve většině obcí chybí. Dále jsou požadována opatření 

pro zpracovávání odpadů a opatření pro ochranu a péči o životní 

prostředí. Území je plně elektrifikováno, ale ve většině území je 

veřejné osvětlení zastaralé a používají se výbojky, které se již 

nevyrábí a zbytečně zdražují obcím výdaje za elektřinu. 

Modernizacemi elektrických sítí dojde k energetickým úsporám. 

H. Příjemný vzhled 

obcí 

Území působnosti LAG Podralsko z.s. čítá celkem 62 obcí. Řadě 

z těchto obcí pomůže finanční podpora při péči o vzhled obce, což 

obce uvedly při realizovaném šetření. Potřebné jsou obnovy, 

revitalizace veřejných prostranství. Dále investice do drobných 

kulturních a sakrálních památek. Investice do revitalizací zeleně, 

parků a nové výsadby zeleně. Obce řeší rovněž odpadové 

hospodářství a nakládání s odpady.  

CH. Podnikání 

Na území MAS působí převážně drobní, malí a střední podnikatelé, 

dle právní formy se nejčastěji jedná o podnikatele fungující na 

základě živnostenského oprávnění. Podnikatelé fungují často v 

nevyhovujících energeticky náročných areálech a budovách, jejich 

vybavení bývá nemoderní, výrobní procesy a postupy vč. SW jsou 

zastaralé. Na území se rovněž nachází velké množství 

nevyužívaných, chátrajících budov nebo jejich částí (některé typu 

brownfield jsou uvedeny v databázi, kterou spravuje Liberecký 

kraj). Na řadě míst je rovněž potřebné podpořit maloobchodní 

prodej (potraviny, smíšení zboží). LAG Podralsko rovněž uděluje 

certifikát Regionální produkt Lužické hory a Máchův kraj těm 

podnikatelům – řemeslníkům, výrobcům potravinářského 

sortimentu, textilním, oděvním i uměleckým výrobkům, kteří ke své 

činnosti využívají prioritně materiály a zdroje ze svého regionu. 

Podstatnou součástí rozvoje regionu je i zemědělství. Zemědělské 

plochy při rostlinné i živočišné výrobě je potřebné využívat s 

důrazem na různorodost. Na zemědělské půdě je důležité 

podněcovat ekologické a šetrné hospodaření, včetně podpory 

dostatečné produkce kvalitní (zejména původní) sadby a výsadby. 

Současně je třeba přispívat k tomu, aby zemědělské subjekty 

disponovaly kvalitní infrastrukturou, materiálním a technickým 

vybavením. Při podpoře regionálních producentů předpokládáme 

zvýšení zájmu o tyto produkty mezi obyvateli. 
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2 Stav členské základny 
    

Počet členů k 31. 12. 2021 - celkem 54 subjektů ze všech zájmových skupin /Rozvoj venkova, 

Podnikání (zemědělci a FO), Spolkový život (cest. ruch, kultura, sport)/, všichni členové 

splňují podmínky členství dané stanovami sdružení a zároveň podmínky členství, dané 
standardizací MAS. 

 
Tabulka 1: Seznam členů LAG Podralsko 

  Název subjektu Zájmová skupina 

1 Český um- Artificum Bohemikum Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

2 CHORUS, pěvecké sdružení Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

3 Junák - český skaut, přístav Ralsko Mimoň, z. s.  Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

4 Obecně prospěšná společnost Máchovo jezero  Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

5 Podralský nadační fond ZOD Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

6 Pionýr, z. s. - pionýrská skupina Výři Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

7 SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Osečná  Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

8 TJ Slavoj Dubá, z.s. Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

9 LUTRA, z. s. Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

10 Rozvoj Českolipska, z.s. Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

11 Geopark Ralsko o.p.s.  Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

12 ŠEŠULE, z. s.  Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

13 Mgr. Jana Panáčková Feixová Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

14 Michal Albl Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

15 TJ Doksy, z.s. Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

16 Mikroregion Podralsko Rozvoj venkova 

17 Město Bělá pod Bezdězem Rozvoj venkova 

18 Město Doksy Rozvoj venkova 

19 Město Dubá Rozvoj venkova 

20 Město Jablonné v Podj. Rozvoj venkova 

21 Město Mimoň Rozvoj venkova 

22 Město Osečná Rozvoj venkova 

23 Město Ralsko Rozvoj venkova 

24 Město Stráž pod Ralskem Rozvoj venkova 

25 Město Zákupy Rozvoj venkova 

26 Městys Holany Rozvoj venkova 

27 Obec Brniště Rozvoj venkova 

28 Obec Hamr na Jezeře Rozvoj venkova 

29 Obec Chlum Rozvoj venkova 

30 Obec Krompach Rozvoj venkova 

31 Obec Luka Rozvoj venkova 

32 Obec Noviny pod Ralskem Rozvoj venkova 

33 Obec Plužná Rozvoj venkova 

34 Obec Skalka u Doks Rozvoj venkova 
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35 Obec Stružnice Rozvoj venkova 

36 Obec Velká Bukovina Rozvoj venkova 

37 Obec Velký Valtinov Rozvoj venkova 

38 Obec Zahrádky  Rozvoj venkova 

39 
Městská kulturní zařízení Bělá pod Bezdězem, 
příspěvková organizace Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

40 
Základní škola a Mateřská škola, Osečná, okres 
Liberec, příspěvková organizace Spolkový život (cest.ruch, kultura, sport) 

41 A G R  OP, spol. s r.o. Podnikání (zemědělci a FO) 

42 J M B s.r.o. Podnikání (zemědělci a FO) 

43 Jaromír Plíva Podnikání (zemědělci a FO) 

44 Pavel Tomášek Podnikání (zemědělci a FO) 

45 Ing. Milena Nováková Podnikání (zemědělci a FO) 

46 Jiří Pavel Podnikání (zemědělci a FO) 

47 PV - Cvikov, s.r.o. Podnikání (zemědělci a FO) 

48 Regata Čechy, a.s.  Podnikání (zemědělci a FO) 

49 Regata Máchovo jezero, a.s. Podnikání (zemědělci a FO) 

50 ZOD Brniště a.s. Podnikání (zemědělci a FO) 

51 Petr Krejbich Podnikání (zemědělci a FO) 

52 MEANDRY PLOUČNICE, z. s.  Podnikání (zemědělci a FO) 

53 SK Osečná, z.s.  Podnikání (zemědělci a FO) 

54 COMPAG CZ s.r.o., Mimoň Podnikání (zemědělci a FO) 

 
2.1  Zájmové skupiny: 

 

Spolkový život 15 členů   

Podnikání (zemědělci a FO) 14 členů   

Rozvoj venkova 25 členů  
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Graf 1: Zastoupení členů v zájmových skupinách 

 
 

 

3 Orgány sdružení  
  

3.1 Valná hromada  

Valná hromada – nejvyšší orgán (členská základna)  

  

3.2 Představenstvo  

V r. 2021 pracovalo představenstvo v tomto složení:  

Pionýr, z. s. - pionýrská skupina Výři  - zástupce: Ing. Tomáš Rychtařík  
zájmová skupina: Spolkový život 
  
Město Doksy - zástupce: Ing. Eva Burešová  
zájmová skupina: Rozvoj venkova 
 
SK Osečná, z.s. - zástupce: Luboš Pytloun  
zájmová skupina: Spolkový život 
 
Město Jablonné v Podještědí - zástupce: Jiří Rýdl 
zájmová skupina: Rozvoj venkova 
  
Podralský nadační fond ZOD - zástupce: Mgr. Lucie Bínová 
zájmová skupina: Spolkový život 
 

3.3 Výběrová komise  

K 31. 12. 2021 pracovala výběrová komise v tomto složení:  

 

 Obec Velký Valtinov, zástupce: Josef Lukavec, zájmová skupina Rozvoj venkova 

 LUTRA z.s., zástupce: Jiří Musil, zájmová skupina Spolkový život 

 Petr Krejbich, zájmová skupina Podnikání 

 ZOD Brniště, zástupce: Ing. Ivan Pastorek, zájmová skupina Podnikání 

28,3 

25,9 

47,2 

Zastoupení členů v zájmových skupinách 
(%) 

spolkový život

podnikání

rozvoj venkova
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 Obec Hamr na Jezeře, zástupce: Milan Dvořák, zájmová skupina Rozvoj venkova 

 

3.4 Kontrolní komise (revizní komise)  

 Město Bělá pod Bezdězem – zastupuje Ing. Jaroslav Verner – zájmová skupina Rozvoj 

venkova 

 Základní škola a Mateřská škola, Osečná, okres Liberec, příspěvková – zastupuje 

Mgr. Tomáš Johanovský  - zájmová skupina Spolkový život 

 Ing. Milena Nováková (fyzická osoba – podnikatel) – zájmová skupina Podnikání 

 

3.5 Management  

Od 3. 9. 2007 vykonává práci manažerky PhDr. Dagmar Strnadová. Zodpovídá za činnost 

spojenou s realizací a plněním SCLLD pro období 2014 – 2020. Zodpovídá za činnost 

kanceláře, za vyhlašování výzev z jednotlivých operačních programů pro MAS. Součástí 
pracovní náplně je i hodnocení a evaluace monitorovaného období dle podmínek CLLD.   

Veškerá pracovní náplň zaměstnance je v souladu s kapitolou 2.2. „Podporované aktivity“. 

Specifických pravidel pro žadatele a příjemce SPECIFICKÝ CÍL 4.2.    

Kompetence a činnosti hlavní manažerky pro CLLD jsou spojené s poskytováním servisu pro 
rozhodování představenstva a valné hromady.   

  

Manažerkou kanceláře (finanční manažerkou) je od r. 2010 paní Miroslava Váradiová. 

Zodpovídá za práci dle pokynů hlavní manažerky pro CLLD  - spojenou s veškerou činností 
kanceláře LAG Podralsko v souladu s realizací a plněním SCLLD pro období 2014 – 2020.   

  

Veškerá pracovní náplň zaměstnance je v souladu s kapitolou 2.2. „Podporované aktivity“. 
Specifických pravidel pro žadatele a příjemce SPECIFICKÝ CÍL 4.2.  
  

4 Hlavní aktivity roku 2021  
  

4.1 Realizace SCLLD  
  

Podstatná část hlavních aktivit byla soustředěna na realizaci přijaté Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje na období 2014 – 2020 (SCLLD LAG Podralsko 2014+), dále na 

animaci území LAG Podralsko a přípravu plánovacího období 2021 – 2027. V srpnu 2021 byla 

ze strany ŘO schválena koncepční část SCLLD LAG Podralsko na plánovací období 2021 – 

2027. 
 

4.2  Další realizované aktivity:  

  

Projekt MAP Českolipsko a Novoborsko  
  

V červnu 2021 byla ukončena realizace projektu MAP Českolipsko a Novoborsko II.  

Cílem projektu bylo zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách tím, že 

podporoval spolupráci zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání, to znamená 

společné informování, vzdělávání a plánování partnerských aktivit pro následné společné 
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řešení místně specifických problémů a potřeb a vyhodnocování přínosů spolupráce. Projekt 

rozvíjel vizi akce KLIMA a vytvářel trvalé vazby spolupráce při zvyšování kvality vzdělávání v 
ORP Česká Lípa a ORP Nový Bor. 

Dle zpracované analýzy školství byl jako jeden z hlavních problémových okruhů definován 

rozvoj infrastruktury školských zařízení s hlavními cíli Modernizace výukových prostor a 
podpora infrastruktury pro předškolní, základní a neformální vzdělávání. 

Dalšími problémovými okruhy bylo zvýšení odborných kompetencí pedagogických 

pracovníků, zvýšení kvality předškolního a základního vzdělání, zlepšování sociálního klimatu 
školy a podpora zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání.  

V rámci realizace projektu byla ujasněna celková situace škol na území ORP Česká Lípa a ORP 

Nový Bor a zjištěny priority území a současně byl vypracován Strategický rámec MAP i akční 
plán k řešení těchto priorit. 

Projekt MAP II z výše uvedených výchozích dat řešil tyto problémy: 

Zvýšení kvality vzdělání a nerovnoměrnou úroveň kvality vzdělávání 

Malá spolupráce místních škol a subjektů ve vzdělávání 

Propast mezi systémovými změnami ve školství a reálným stavem ve školách 

MAP II svou realizací přímo navazoval na provedenou analýzu školství a již vytvořený 

Strategický rámec MAP, jehož součástí je i Akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Česká Lípa  

ORP Nový Bor. MAP navazoval na budování znalostních kapacit a praktickými opatřeními v 

implementační části rozvíjel spolupráci a komunikaci mezi všemi aktéry ve vzdělávání v ORP 
Česká Lípa  ORP Nový Bor.  

  

Aktivity, realizované v rámci MAP II:  

  

Aktivita 1. Řízení projektu   

Aktivita 2. Rozvoj a aktualizace MAP   

Aktivita 3. Evaluace a monitoring MAP   

Aktivita 4. Implementace MAP  

 

Na projekt v červenci 2021 přímo navázal projekt MAP Českolipsko a Novoborsko III, jehož 

aktivity jsou vzhledem k možné alokaci omezené. Probíhá realizace těchto aktivit: 

 

Aktivita 1. Řízení projektu   

Aktivita 2. Rozvoj a aktualizace MAP   

  

Více na www.map-cl-nb.cz a na facebooku https://www.facebook.com/mapclnb . 
 

4.3 Podpora škol formou zjednodušeného vykazování, tzv. šablony  
  

Animace škol a školských zařízení pro OP VVV je součástí činností, spojených s realizací 
strategie LAG Podralsko.  

Cílem Šablon je podpořit mateřské a základní školy formou projektů zjednodušeného 
vykazování. Projekt podpoří osobnostně profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků, vzájemného setkávání a sdílení zkušeností pedagogů a 
pomůže školám při společném vzdělávání dětí/žáků, a to možností personálního posílení o 

https://www.facebook.com/mapclnb
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školního asistenta, školního psychologa, speciálního pedagoga, sociálního pedagoga, příp. 
chůvu v mateřské škole. Důležitou oblastí podpory je také usnadnění přechodu dětí z 
mateřské školy do základní školy a spolupráce s rodiči dětí a žáků. Zařazení žáků se 
speciálními vzdělávacími potřebami (SVP) do hlavního vzdělávacího proudu pomohou 
extrakurikulární aktivity (čtenářské kluby, kluby zábavné logiky a deskových her). 

Animace spočívá v těchto činnostech: 

o metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 

o školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 

o konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, 

povinné publicitě 

o metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnosti 

projektu, zadávání dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti 

předávaných výstupů 

o metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci a 

udržitelnosti projektu 

o metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu a 
při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu. 

  

4.4 Podpora regionálních producentů   
  

LAG Podralsko uděluje od r. 2013 certifikát Regionální produkt Lužické hory a Máchův kraj, 
který vznikl na podporu marketingu místní produkce v této oblasti. 

Cílem projektu je zavedení místní - regionální značky "Regionální produkt Lužické hory a 

Máchův kraj", která garantuje místní původ výrobku a jeho vazbu na uvedenou oblast, ale 

také jeho kvalitu a šetrnost vůči životnímu prostředí. Tyto charakteristiky ocení jak 
návštěvníci regionu, tak místní obyvatelé, kteří chtějí nákupem podpořit místní výrobce.  

Značka proto může přinést konkurenční výhodu, propagaci, reklamu a vzájemnou spolupráci. 

LAG Podralsko má registrovánu ochrannou známku Regionální produkt Lužické hory a 
Máchův kraj na Úřadě průmyslového vlastnictví. 

Regionální producenty propagujeme rovněž na facebooku, dále v rámci aktivit Lbc. kraje,  

webu Liberecký kraj sobě – https://www.lksobe.cz/ a NS MAS ČR, webu Regiony sobě - 
http://www.regionysobe.cz/ . 

V současné době byl certifikát propůjčen 30 regionálním producentům. 

Kompletní seznam všech výrobců, včetně kontaktních údajů, je zveřejněn i na webu  

 www.dobry-vyrobek.cz . 
 

5 Finanční zpráva  
  
Na účetnictví, sestavení roční závěrky a daňového přiznání je uzavírána objednávka s 

odbornou účetní firmou.  
  

5.1 Výkaz zisku a ztráty:  

Výnosy    

Tržby za vlastní výkony a zboží  124 000 Kč  

Ostatní výnosy  2 000 Kč  

https://www.lksobe.cz/
http://www.regionysobe.cz/
http://www.dobry-vyrobek.cz/
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Přijaté příspěvky  274 000 Kč  

Provozní dotace  7 377 000 Kč  

Tržby z prodeje majetku 70 000 

VÝNOSY CELKEM  7 847 000 Kč  

  

Náklady    

Spotřebované nákupy a nakupované služby  2 291 000 Kč  

Osobní náklady  5 410 000 Kč  

Daň a poplatky  2 000 Kč  

Ostatní náklady  16 000 Kč  

NÁKLADY CELKEM  7 719 000 Kč 

  

 Výnosy celkem 

  

 7 847 000 Kč  

  Náklady celkem 

  

7 719 000 Kč  

 Výsledek hospodaření 128 000 Kč  

6 Stav majetku (v Kč)  

  

Dlouhodobý majetek celkem                                                                                                                 33 000 Kč  

Viz příloha Rozvaha 2021 / A.II. 33 000 Kč  

Viz příloha Rozvaha 2021 / A.IV  0 KČ  

Krátkodobý majetek celkem                                                                                                          16 351 000 Kč  

Viz příloha Rozvaha 2021 / B.II 14 572 000 Kč  

Viz příloha Rozvaha 2021 / B.III 1 740 000 Kč  

Viz příloha Rozvaha 2021/ B.IV 6 000 Kč  

  

7 Hlavní cíle 2022  
  

Pro rok 2022 si LAG Podralsko stanovila tyto hlavní cíle:  
  

 rozvíjet spolupráci s dalšími MAS na území ČR  

 kvalitně připravit programové rámce IROP a Akční plán OP Z na programové období 

2021 - 2027 
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 poskytovat technickou a odbornou pomoc žadatelům z území působnosti LAG 

Podralsko  

 rozvíjet spolupráci se svazky obcí – Mikroregionem Podralsko, Svazkem obcí Máchův 

kraj Svazkem obcí Peklo, městy, obcemi a Libereckým krajem  

 přinášet impulzy pro další rozvoj regionu i mimo oblast realizace SCLLD  

 realizovat vzdělávací projekty, zaměřené na děti a mládež  

 realizovat projekt MAP Českolipsko a Novoborsko III 

 vyhledávat regionální producenty a rozvíjet značku Regionální produkt Lužické hory a 

Máchův kraj 

  
  

  

  

Výroční zpráva za rok 2021 v tomto znění byla schválena Valnou hromadou LAG Podralsko, 

z.s.  dne  23. 6. 2022 

  

  

  

                           Ing. Tomáš Rychtařík  


